

«Как прекрасен этот мир, посмотри!»



*«Давайте будем беречь планету –
Во всей вселенной похожей нету.
Она у нас только одна
Для жизни и дружбы она нам нужна!»*

Ежегодно в июне мы отмечаем важный экологический праздник – Всемирный день охраны окружающей среды.

«Как прекрасен этот мир, посмотри!», так назывался 7-ой тематический день в разновозрастном отряде «НОВОЕ

ПОКОЛЕНИЕ» Дома творчества.

В ходе мероприятия мальчишки и девчонки узнали, что такое экология, как нужно беречь природу и её ресурсы, какое влияние человек оказывает на окружающую среду и что нужно делать для того, чтобы сохранить наш общий дом – планету Земля. Ребята выделили ряд экологических проблем, познакомились с экологическими правилами и удивительными фактами, уяснили, что человек не может жить без окружающей среды: воздуха, воды, ароматов лугов, шелеста листвы. Поговорили о том, что человек должен жить в гармонии с природой, что надо заботиться о чистоте водоёмов, лесов, полей, лугов и как важно охранять природу. Решили, что начинать нужно, прежде всего, с себя! Составили несколько простых действий, которые помогут начать менять ситуацию к лучшему и подать пример другим детям и взрослым. Загадывали друг другу эко – загадки, дорисовывали животных и отгадывали ребус.

Вторая часть занятия была творческой и проходила она в парке. «Я дружу с букашкой, птичкой и ромашкой», так назывался конкурс детского рисунка на асфальте, в мастерстве которого соревновались юные художники. Дети с большим энтузиазмом подошли к заданию и отразили в своих рисунках свою любовь и заботу о родной природе. Ребята творили, как индивидуально, создавая авторские работы, так и коллективно, в творческой фантазии художников никто не ограничивал. В своих рисунках дети показали, как они видят мир вокруг нас. Многие рисунки отличались ярким воображением, полётом фантазии и оригинальностью. Рисунки получились яркими и красочными, что подчёркивает важность сохранения окружающей среды.

Конкурс получился ярким и увлекательным. И совершенно не важно, кто победил в конкурсе. Ведь его суть абсолютно не в этом. Самое главное – научить детей любить и ценить малую Родину и природу, окружающую нас!





После обеда дети дружной компанией отправились на мастер – класс к Татьяне Вениаминовне Кирилловой, которая познакомила ребят с техникой айрис – фолдинг.

Айрис – фолдинг (Iris Folding) – техника рукоделия, которая позволяет создавать объёмные работы со

спиральным изображением из полос цветной бумаги. Также технику называют «радужным складыванием». Техника зародилась в Нидерландах в середине XX века. Изначально мастера использовали узорчатую бумагу, вырезанную из внутренней стороны конвертов. Работы напоминали диафрагму фотоаппаратов и отчасти – радужную оболочку глаза, поэтому и возникло название «радужное».

Детям было предложено сделать «Жука». Познакомившись с технологией выполнения задания, ребята приступили к работе. Они работали с приподнятым настроением, с ощущением и предчувствием радости от того, что они порадуют своей очередной красивой поделкой близких людей. Все прекрасно справились со своей работой, в результате получились уникальные, не похожие друг на друга, как и в природе, просто фантастические «Жуки» в технике айрис – фолдинг.

Все ребята в этот день были большие молодцы! Каждый смог проявить свои интеллектуальные и творческие способности. День экологии в отряде «НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ» прошёл активно и продуктивно.

Домой дети пошли, ожидая новых, интересных затей от следующего дня.